
مردم آلمان با ارسال سلاح به کی‌یف در آستانه »حمله بهاری« اوکراین به روسیه مخالفت کردند

وپا را می‌کشند؟ آلمانی‌ها افسار ار
اگر پای تظاهراتی که مردم آلمان روز گذشته برای چندمین 

بار در اعتراض به ارسال سلاح به اوکراین انجام دادند، به سایر 

کشورهای اروپایی باز شود، از همین حالا نتیجه ضدحمله‌ای 

که ماه‌هاست اوکراین و متحدانش با آن حفظ روحیه کرده‌اند، 

مشخص است. در اروپا، برخلاف انگلیس، آلمان همواره تلاش 

می‌کرد تا با ایجاد پیوند اقتصادی، روسیه را به اروپا نزدیک و 

احتمال درگیری بین دو طرف را کم کند. آلمان که قدرت برتر 

اقتصادی اروپا است، هر تنشی در این قاره را به ضرر خود می‌دید 

و از این‌رو حتی در اوج تنش‌ها بین روسیه و اوکراین نیز تلاش 

کرد تا فتیله جنگ را پایین بکشد اما موفق نشد. به تازگی آنگلا 

مرکل صدراعظم سابق آلمان در گفت‌وگو با نشریه دی‌تسایت 

این موضوع را بیان کرد و گفت که برای جلوگیری از جنگ کنونی 

بین روسیه و اوکراین، از هر ابزاری که در اختیار داشته، استفاده 

کرده اما به نتیجه نرسیده است. حالا که مرکل در قدرت نیست 

و صدراعظم این کشور متاثر از آمریکا، در کنار انگلیس اقدام به 

ارسال سلاح به اوکراین می‌کند، مردم آلمان به خیابان آمده‌اند 

تا مخالفت‌شان را با این اقدام بیان کنند. به گزارش فارس، این 

اعتراضات پس از آن شکل گرفت که »بوریس پیستوریوس«، وزیر 

دفاع آلمان روز جمعه هفته گذشته در جریان سفری ناگهانی به 

شهر کی‌یف اعلام کرد، اوکراین قرار است محموله‌ای بیش از ۱۰۰ 

تانک جنگی مدل قدیمی‌تر لئوپارد۱ را از آلمان و دو کشور اروپایی 

دیگر دریافت کند. وزیر دفاع آلمان همچنین در مصاحبه‌ای 

با نشریه اسپانیایی »لا ونگواردیا« گفت، بیش از 100 نیروی 

اوکراینی آموزش کار با تانک‌های لئوپارد1 را شروع کرده‌اند و 

آلمان تاکنون 18 تانک لئوپارد2 و حدود 40 خودروی نفربر زرهی 

»ماردر« تحویل اوکراین داده است. معترضان آلمانی با حضور در 

خیابان‌های این کشور اروپایی مخالفت خود را با ارسال سلاح به 

اوکراین ابراز کردند و خواستار ازسرگیری مذاکرات صلح کی‌یف 

شدند. اخیرا یک نظرسنجی عمومی تفاوت در نگرش آلمانی‌ها 

را درخصوص ارسال تانک‌های آلمانی به اوکراین نشان داده 

است. نتایج این نظرسنجی نشان داد که ۴۶ درصد از آلمانی‌ها 

موافق و ۴۳ درصد مخالف ارسال این تانک‌ها بودند. شدیدترین 

مخالف با تحویل تانک‌های جنگی سنگین از سوی حامیان حزب 

»آلترناتیو برای آلمان« صورت گرفت. ۸۴ درصد حامیان این حزب 

مخالف ارسال تانک‌های لئوپارد به اوکراین بودند. »تینو کروپالا« 

یکی از سران این حزب این اقدام را »غیرمسئولانه و خطرناک« 

توصیف کرد. وی در توییتی نوشت: »آلمان در خطر کشیده شدن 

مستقیم به جنگ قرار گرفته است.« 

فرانسه ستون دوم اتحادیه اروپا نیز که نگران کشیده شدن آتش 

جنگ به سایر کشورهای اروپایی است، تلاش می‌کند تا دو 

طرف بر سر یک میز مذاکره برای پایان دادن به جنگ بنشینند. 

رسانه‌ها پس از سفر امانوئل مکرون رئیس‌جمهور فرانسه به چین 

نوشتند که مکرون در حال برنامه‌ریزی طرحی محرمانه به همراه 

چین است تا روسیه و اوکراین را قبل از تابستان امسال به پای 

میز مذاکره بیاورد. 

 اما این طرح‌ها دو مخالف سرسخت نیز دارد؛ آمریکا و انگلیس. 

برای واشنگتن هیچ چیز به اندازه گیر افتادن روسیه در یک 

جنگ فرسایشی دارای اهمیت نیست. حتی اگر شعله‌های 

جنگ به سایر کشورهای اروپایی نیز کشیده شود، باز هم برای 

آمریکا تهدید آنچنانی‌ای به وجود نخواهد آمد. از این‌روست 

که واشنگتن مایل به ادامه جنگ است و کمک‌های تسلیحاتی 

بی‌سابقه‌ای را نیز در اختیار کی‌یف قرار داده است.  انگلیس 

کشور دیگری است که مایل به تداوم جنگ و شکست روسیه 

است. لندن نخستین کشوری بود که به شیوه‌های مختلف بر 

آتش این جنگ دمید تا شاهد وضعیت فعلی باشیم. براساس 

اطلاعیه‌‌ای که دولت انگلیس منتشر کرده است، لندن قصد 

دارد موشک‌هایی با برد 100 تا 300 کیلومتر برای اوکراین 

خریداری کند. به نوشته اسپوتنیک، فهرست تجهیزات و مهماتی 

که وزارت دفاع انگلیس قصد خریداری آن برای اوکراین در 

آینده نزدیک را دارد، شامل موشک‌ها یا راکت‌های زمین، 

دریا و هواپرتاب با قابلیت حمل ۲۰ تا ۴۹۰ کیلوگرم مواد 

منفجره است. در این فهرست خطاب به تولیدکنندگان در 

سراسر جهان، شرایط مطلوب برای راکت‌ها، احتمال پایین 

رهگیری، توانایی برنامه‌ریزی ماموریت و روش‌های نفوذ به پدافند 

هوایی برای افزایش احتمال حمله موفق ذکر شده است.  به 

نوشته این خبرگزاری روسی، انگلیس تاکنون 2.3 میلیارد پوند 

کمک نظامی به کی‌یف ارائه کرده که آن را در جایگاه دومین 

کمک‌کننده بزرگ بعد از آمریکا حفظ کرده است. پیش‌تر، لندن 

چند سامانه‌ موشکی »ام ۲۷۰« برای پرتاب راکت با برد تا ۹۰ 

کیلومتر در اختیار کی‌یف قرار داده است. 
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جهانجهان‌‌شهرشهر
»نصر الشمری« سخنگوی مقاومت اسلامی نجَُباء عراق در گفت‌و‌گو با »فرهیختگان«:

آمریکا زبانی غیر از اسلحه نمی‌فهمد
منابع امنیتی عراقی روز گذشته از انتقال محموله‌ای از تجهیزات نظامی 

آمریکایی به پایگاه عین‌الاسد در غرب عراق خبر داده‌اند. آن‌طور‌که این منابع 

به المعلومه گفته‌اند، این تجهیزات از کشور کویت به‌صورت هوایی به این 

پایگاه منتقل شده است. هنوز از علت این اقدام که همزمان با تشدید تدابیر 

امنیتی بی‌سابقه در اطراف این پایگاه و پرواز گسترده پهپادهای آمریکایی برفراز 

آن صورت گرفته اطلاعی در دست نیست. به گزارش مهر، پیش‌تر »عبدالله 

الجغیفی« دبیرکل حزب آزادگان فرات عراق اعلام کرده بود که مسئولان 

آمریکایی در عراق اقدام به خرید زمین از یکی از عشایر استان الانبار کرده‌اند. 

آنها به‌دنبال گسترش پایگاه عین‌الاسد هستند. یک‌ماه پیش نیز منابع امنیتی 

از مذاکرات نیروهای آمریکایی با پیمانکاران عراقی برای احداث ساختمان‌های 

جدید در این پایگاه خبر دادند. تحرکات جدید آمریکایی‌ها در عراق و به‌ویژه در 

عین‌الاسد، می‌تواند مجددا آمریکا را در تیررس گروه‌های مقاومت قرار دهد. 

این گروه‌ها پس از ترور سردار سلیمانی، اخراج آمریکا از منطقه را در دستور‌کار 

خود قرار دادند و عملیات‌های متعددی را نیز علیه پایگاه‌های واشنگتن در عراق 

طراحی و اجرا کردند. تحرکات جدید آمریکا، منطق این گروه‌ها که معتقدند 

آمریکا هیچ زبانی به‌جز زبان اسلحه را نمی‌فهمد، اثبات می‌کند. این گروه‌ها 

از جمعیتی حدود 30 هزار نفر اکنون به ارتشی 400 هزار نفری در‌قالب نیروی 

رسمی حشدالشعبی ارتقا یافته‌اند و توانایی صحنه‌گردانی نه‌تنها در عراق 

که خارج از آن را دارند. در همین چهارچوب »فرهیختگان« با »نصر الشمری« 

سخنگوی مقاومت اسامی نجَُباء گفت‌وگو کرده است. او که معتقد است 

نیروهای اشغالگر آمریکا هیچ زبانی غیر از زبان اسلحه را نمی‌فهمند، می‌گوید 

در‌صورت تاخیر در خروج از عراق، امکان هدف قرار دادن پایگاه‌های آمریکا 

خارج از خاک عراق وجود دارد. الشمری در این گفت‌و‌گو از انتقال ساح و 

حتی تجربه نظامی مقاومت به رزمندگان فلسطینی خبر داد. متن این گفت‌وگو 

را در ادامه می‌خوانید.

ساختارهای نفوذ آمریکا در عراق، گسترده و پیچیده است. در حوزه اقتصادی، 

آمریکا متولی درآمدهای نفت عراق است و بانک مرکزی عراق را در کنترل کامل 

خود دارد. همچنین هرگونه مبادله تجاری این کشور با نظارت بازرسان واشنگتن 

انجام می‌پذیرد. در حوزه‌های فرهنگی، آموزشی و رسانه‌ای هم آمریکایی‌ها 

مداخله مستقیم و عریانی دارند. از سوی دیگر در حوزه نظامی شاهدیم با 

اینکه آمریکا در کشورهای زیادی حضور نظامی دارد، این حضور نظامی شامل 

سیطره کامل بر حریم هوایی آنها نیست؛ اما در عراق هواپیماهای جنگنده و 

بدون‌سرنشین واشنگتن با ماموریت‌های تروریستی به‌راحتی حاکمیت میزبان 

را نقض می‌کنند. آیا نیروهای مقاومت عراقی برنامه‌ای فراگیر برای مقابله با 

هیمنه غیرعادی اشغالگران و اخراج کامل آنان از عراق دارند؟

روشن است که نیروهای اشغالگر تا حد زیادی بر مقدرات سیاسی، اقتصادی و 

امنیتی عراق مسلط هستند و سفیر آمریکا، نقش کمیسر بدنامی را بازی می‌کند که 

در جزئی‌ترین مسائل عراق دخالت دارد؛ با بسیاری از مقامات دولتی از نخست‌وزیر 

گرفته تا وزرا ملاقات می‌کند و از امور وزارتخانه‌ها و نحوه اداره آنها مطلع می‌شود! 

همچنین با تشکیلات کوچک و سازمان‌های مدنی که بسیاری از آنها تحت کنترل 

سفارت آمریکا هستند، ملاقات‌هایی ترتیب می‌دهد. 

از عیان‌ترین ماموریت‌های تروریستی نیروهای اشغالگر، جنایت ترور فرماندهان 

مقاومت )شهیدان سلیمانی و المهندس( و همچنین هدف قرار دادن چندین یگان 

حشد، پلیس فدرال و ارتش عراق است. اما برنامه مقابله با اقدامات شیطانی اشغالگران، 

به بیانی ساده همان ادامه مبارزه با آنها تا زمانی است که شکست بخورند و مجبور به 

ترک عراق شوند. این فرآیند باید از پیگیری و نظارت بر تمامی مداخلات ایالات‌متحده 

در امور عراق شروع و تا تهدید کلیه منافع آمریکا در عراق به پایان برسد. 

آمریکا و نیروهای جنایتکارش تحت هیچ شرایطی به دوست یا متحد عراق و عراقی‌ها 

تبدیل نخواهند شد، زیرا دستان‌شان به خون بیش از یک میلیون شهروند بی‌گناه 

عراقی آلوده است که بسیاری از آنها با خونسردی کشته شدند و در رأس این خون‌ها، 

خون پاک شهید حاج‌قاسم سلیمانی و حاج ابومهدی المهندس قرار دارد. 

گفته می‌شود که آمریکا پایگاه‌های نظامی خود در جنوب و مرکز عراق را تخلیه 

کرده و صرفا در دو پایگاه »الحریر« واقع در اربیل و »عین‌الاسد« واقع در استان 

الانبار حضور دارد. با این حال اطلاعاتی درباره حضور نظامی آنها در پایگاه‌های 

دیگر )مثلا در بغداد و موصل( وجود دارد. شما این اطلاعات را تایید می‌کنید؟ 

ارزیابی‌تان چیست؟

هیچ پایگاهی برای نیروهای اشغالگر آمریکا در مرکز و جنوب عراق وجود ندارد. بلکه 

به‌دلیل قدرت مقاومت و نپذیرفتن اشغالگری به‌طور مطلق، آنها اساسا قادر به ایجاد 

هیچ پایگاهی در هر سطح در این مناطق نیستند. جنگ نرم آمریکا و ابزارهایش در 

منطقه برای نشان دادن مقبولیت نفوذ واشنگتن نیز تغییری ایجاد نخواهد کرد. 

اما علاوه‌بر پایگاه‌های الانبار و شمال عراق، در موصل و پایگاه‌هایی در نوار مرزی 

سوریه و پایگاهی در نزدیکی فرودگاه بین‌المللی بغداد و پایگاهی در لانه جاسوسی 

که سفارت نامیده می‌شود نیز حضور دارند و نیروهای آنها بدون‌اطلاع و تایید دولت 

عراق به این پایگاه‌ها تردد می‌کنند. 

البته همه این پایگاه‌ها هر از گاهی هدف قرار می‌گیرند و هیچ پایگاهی خارج از برد 

سلاح مقاومت ندارند، اما عجیب‌ترین حملات مقاومت هم دچار بایکوت رسانه‌ای شدید 

می‌شود. این نشان می‌دهد متاسفانه نیروهای اشغالگر آمریکا نه به حاکمیت عراق، نه 

به تصمیم پارلمان عراق و نه به درخواست‌های مکرر دولت عراق برای کاهش یا پایان 

دادن به این حضور، احترام نمی‌گذارند و هیچ زبانی غیر از زبان اسلحه را نمی‌فهمند. 

آمریکایی‌ها مدعی پایان حضور رزمی خود در سال 2021 و بقا به‌عنوان 

مستشاری در عراق هستند. آیا مذاکره با دولت عراق به کاهش تحرکات و میزان 

نیروهای این کشور در عراق منجر شده است؟

منشأ این مداخله، درخواست بغداد از شورای امنیت سازمان ملل متحد در زمان 

حمله سازمان تروریستی داعش به استان‌های غربی عراق است. در آن زمان عراق 

خواستار حضور میدانی هیچ نیروی بین‌المللی نبود، بلکه درخواست حمایت هوایی 

و مستشاری کرد. بنابراین در آن مقطع هر نیروی خارجی اساسا به‌طور غیرقانونی 

وارد عراق شد، اما به‌دلیل ضعف و تردید دولت »حیدر العبادی«، نیروهای آمریکایی از 

وضعیت استثنایی عراق سوءاستفاده کردند و با آنکه عراقی‌ها با لگد از در بیرون‌شان 

کرده بودند، بار دیگر از پنجره وارد کشور شدند. 

علی‌رغم ادعای دولت وقت مبنی‌بر عدم‌حضور نیروهای رزمی آمریکایی در میدان 

‌ـکه البته ما بارها آن را رد کرده و با آمار، اسناد، تصاویر و فیلم‌ها، نادرستی‌اش را نشان 

دادیم‌‌ـ در دولت بعدی وجود چنین نیروهایی به‌طور رسمی اعلام شد و آقای »عادل 

عبدالمهدی« از آنها خواست به‌صورت کامل کشور را ترک کنند. 

سپس در دولت »مصطفی الکاظمی« درخواست مزبور اصلاح شد، به این صورت 

که از تعداد نیروهایشان کاسته و ماموریت آنان را از رزمی به مستشاری تغییر دهند. 

البته آنها هیچ ماموریت رزمی علیه تروریست‌های داعشی انجام نداده‌اند، بلکه 

عملیات‌شان ضد نیروهای امنیتی عراق به‌طور عمومی و الحشد‌الشعبی به‌طور خاص 

بود و بارها این نیروها توسط آمریکا هدف قرار گرفتند. 

ما کاملا آگاهیم که هیچ‌یک از دولت‌های سابق یا کنونی به‌طور دقیق از تعداد، 

حجم و ماموریت نیروهای آمریکایی در کشورمان مطلع نیستند، زیرا این اشغالگران 

بدون‌مجوز و تایید یا هماهنگی دولت از حاشیه خلیج‌فارس، اقلیم کردستان و سوریه 

به خاک عراق منتقل می‌شوند. 

در‌صورتی‌که آمریکا راضی به خروج از عراق نشود، آیا احتمال دارد پایگاه‌هایش 

در سوریه، کویت یا دیگر کشورها نیز هدف حملات گروه‌های مقاومت عراقی 

قرار گیرد؟

طبیعی است که نیروهای اشغالگر، عقب‌نشینی خود را از خاک عراق به تعویق بیندازند. 

آنها فقط با ضربات مقاومت وادار به خروج از کشور خواهند شد. در‌صورت تاخیر در 

خروج از کشور، نه‌تنها امکان هدف قرار دادن پایگاه‌های آنها خارج از خاک عراق 

وجود دارد، بلکه باید همه پایگاه‌هایشان هدف قرار گیرد تا وادار به فرار شوند. این امر با 

تسلیحات مناسبی که به‌راحتی در دسترس مقاومت عراق است، امکان‌پذیر می‌باشد. 

گروه‌های مقاومت منطقه بر »معادله بازدارندگی قدس« تاکید دارند. در‌صورت 

وقوع جنگی فراگیر، چه تهدیداتی از سوی عراق متوجه رژیم‌صهیونیستی 

می‌شود؟ آیا احتمال دارد حتی بدون آغاز جنگ، گروه‌های مقاومت عراقی 

به مناطقی در سرزمین‌های اشغالی که از دید مجامع بین‌المللی نیز تحت 

اشغال محسوب می‌شوند پهپاد بفرستند و اهداف صهیونیستی را در آن 

مناطق هدف قرار دهند؟

جنگ ما با رژیم غاصب صهیونیستی ادامه دارد، خواه رویارویی نظامی در فلسطین 

ادامه داشته باشد و چه متوقف شود. ما حتی یک لحظه در ارسال اسلحه و انتقال 

تجربه نظامی به برادران فلسطینی خود تردید نخواهیم کرد و همچنین برای مشارکت 

میدانی در چنین کارزاری بسیار مشتاق هستیم. میدان نبرد رزمندگان مقاومت از 

فلسطین گرفته تا لبنان، سوریه، عراق، یمن، بحرین و... به عرصه‌ای واحد تبدیل شده 

ا‌ست. شاید این عرصه بسیار گسترده‌تر شود، امری که در آینده و در جنگ ناگزیر با 

رژیم غاصب صهیونیستی، آشکار خواهد شد. 

f a r h i k h t e g a n o n l i n e

یمن آماده تبادل اسرا با ائتلاف سعودی 

رئیس کمیته ملی امور اسرای دولت نجات ملی یمن با بیان اینکه صنعا 

آماده است تبادل فراگیر اسرا را انجام دهد، گفت که این تبادل شامل 

همه اسرا خواهد بود.  به گزارش فارس، عبدالقادر المرتضى به شبکه 

خبری المسیره گفت که اعضای ائتلاف سعودی و مزدوران وابسته به آن، 

در تعیین اسرای در بند یمن که قرار است آزاد شوند، به‌صورت گزینشی و 

براساس وابستگی و منطقه جغرافیایی عمل کردند. وی با بیان اینکه یمن 

آماده است تبادل فراگیر اسرا را انجام دهد، گفت: »این تبادل شامل همه 

اسرا خواهد بود، ولی طرف مقابل آمادگی این کار را ندارد. به‌هرحال ما 

کارت‌هایی در اختیار داریم که براساس آن برای آزادی همه اسرای خود 

مذاکره خواهیم کرد.«  این مقام یمنی، اواخر فروردین ماه گذشته از آزادی 

77 نفر از زندانیان ائتلاف متجاوز سعودی- اماراتی خبر داد. 

پای فروش خانه به انتخابات ترکیه رسید

کمال قلیچدار اوغلو یکی از نامزدهای انتخابات ریاست‌جمهوری ترکیه با 

انتشار ویدئو تبلیغاتی تحت‌عنوان »اجاره« گفت که درصورت پیروزی در 

انتخابات، فروش خانه به اتباع خارجی در ترکیه را ممنوع خواهد کرد. به 

گزارش ایرنا، روزنامه جمهوریت ترکیه چند روز پیش اعلام کرد که اجرای 

سیاست‌های رجب طیب اردوغان، اخذ تابعیت و اقامت اتباع خارجی در 

ترکیه در قبال خرید یا اجازه خانه موجب شده قیمت خرید و اجاره مسکن 

به‌شدت افزایش یابد. بنابر گزارش این روزنامه، اتباع خارجی طی ۱۰ سال 

گذشته ۳۵۷ هزار و ۳۴۳ خانه در ترکیه خریداری کرده‌اند و همین امر 

سبب افزایش اجاره‌بها و قیمت خانه در این کشور شده است. قلیچدار 

اوغلو اعلام کرد در دوره مدیریت او، تا زمانی که مشکل مسکن مردم ترکیه 

حل نشود، حتی یک خارجی هم نخواهند توانست در ترکیه خانه بخرد. 

رشد آمار خودکشی نظامیان صهیونیست

منابع عبری از تشدید آمار خودکشی در بین نظامیان ارتش رژیم‌صهیونیستی خبر 

داده‌اند. به گزارش مهر به نقل از القدس العربی، طی ماه گذشته چندین نظامی 

ارتش رژیم‌صهیونیستی دست به خودکشی زده‌اند و با درز اخبار این موضوع به 

رسانه‌ها، مقامات صهیونیست نسبت به تشدید خودکشی‌ها در میان نظامیان 

هشدار دادند. رسانه‌های صهیونیستی اعلام کردند که جسد یک نظامی زن 

اسرائیلی در پایگاهی در جنوب فلسطین اشغالی پیدا شده است. طی یک‌ماه 

گذشته سه نظامی اسرائیلی اقدام به خودکشی کرده‌اند که دو مورد از آن در هفته 

گذشته رخ داده است. این درحالی است که به‌گفته شبکه‌ ۱۱ رژیم‌صهیونیستی، 

ارتش اسرائیل، جهت جلوگیری از تشویق نظامیان به خودکشی، عموما از درز 

اطلاعات مربوط به تعداد نظامیانی که اقدام به خودکشی کرده‌اند، خودداری 

می‌کند و درنتیجه تعداد آنها بیشتر از موارد اعلامی خواهد بود. 

سوریه باید به اتحادیه عرب بازگردد

سخنگوی وزارت خارجه عراق گفت که موضع این کشور درخصوص لزوم بازگشت 

سوریه به اتحادیه عرب، ثابت است. به گزارش فارس، احمد الصحاف در واکنش 

به نشست پنج‌جانبه امروز )دوشنبه( در اردن برای بحث درخصوص بازگشت 

سوریه به اتحادیه عرب، گفت که موضع بغداد در این خصوص ثابت است. او به 

شبکه المیادین گفت که سوریه باید در چهارچوب یک راه‌حل سیاسی برای توسعه 

امنیت و ثبات منطقه به اتحادیه عرب بازگردد و بار دیگر کرسی خود را به‌دست 

آورد. وزارت خارجه اردن اعلام کرد که دوشنبه، اول می میزبان نشست وزرای امور 

خارجه پنج کشور عربی، عربستان‌سعودی، عراق، مصر و خود اردن با حضور فیصل 

المقداد، وزیر امور خارجه سوریه خواهد بود. این اجلاس در ادامه نشست مشورتی 

کشورهای عضو شورای همکاری کشورهای عرب حوزه خلیج فارس، اردن، عراق و 

مصر به میزبانی عربستان‌سعودی که در جده برگزار شده بود، تشکیل می‌شود. 

سیدمهدی طالبی
خبرنگار گروه بین‌الملل


